NOVEDAD NEW PRoDUCT

SOPORTE SMART SMART SUPPORT
INSTRUGCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS

A
Gaviota Simbac

TOLDOS Y PERSIANAS INTELIGENTES

CODIGO/CODE COLORES/COLORS

GAVIOTA SIMBAC, S.L. 8008-1265.............. BLANCO / WHITE
Autovia de Levante, Km. 43 8008-1267......_. PLATA / SILVER
03630 SAX (Alicante) ESPANA / SPAIN 8008-1266. NEGRO / BLACK
Tel. +34 965 474 200 e Fax +34 965 475 680 8008-1268. BRONCE / BRONZE

Export Dept.: +34 966 968 276 ® Fax +34 966 968 075
comercial@gaviotasimbac.com - export@gaviotasimbac.com
www.gaviotasimbac.com

8008-1269................. GRIS 7011/ GREY 7011

-~
8008-1270.............. MARRON 8014 / BROWN 8014 GaVl Ota SI m ba C

TOLDOS Y PERSIANAS INTELIGENTES

REF.: 4004-408 - GAVIOTA SIMBAC, S.L. © MAYO 2011 - COPYRIGHT RESERVED




o Colocar soporte en posicion (abrir taladros en posicion lateral).

Techo / Ceiling

Place the support in the position to be fixed (open holes for screws in lateral position).

Fondo / Wall

Lateral / Lateral

Llave Allen 6
Allen tool size 6

Llave 19
Tool size 19

e Preajuste tuerca central y aflojar a tope el prisionero trasero.

Presetting central nut and loosening the socket screw to it's
maximum position.

Si procede, colocar la redonda de regulacion en la
posicion mas proxima a la inclinacion deseada.

If necessary place the rounded arm support at the
desired slope.

)

,‘@

e Acoplar brazo, centrar el eje en su orificio
y fijarlo con el prisionero.
Fit the arm, locate the axle in its hole and
fix it with the hexagon socket set screw.

Regular tornillo tope
del brazo

Adjust the stopper
screw for the arm

~

Llave Allen 3~/

Allen tool size 3

Llave 19
Tool size 19

(2) Apriete
(2) Tighten

(1) Pequefia regulacion

(1) Small regulation (3) Apriete

(3) Tighten
Llave Allen 6
Allen tool size 6

e Colocacion de tapas.

(Apertura de tapas)

Placing the external caps (Opening the caps)

@ Instalacion del motor.
Installing the tubular motor.

M6x25

@ Instalacion de maquina por interior.
Installing the gear in the inside.

M6x30

Nota: Mégquina Ciclon pasante con tornillos M6x50 y con tuercas.
Magquina G8 con tornillos M6x40.

Note: Long screw Ciclon gear with M6x50 screws and nuts.
G-8 gear with M6x40 screws.

@ Instalacion de maquina por exterior.
Installing the gear in the outside.

| drill the chosen

-
- hole
[ ‘
\

! 13° min,
Nota: Maguina Ciclon pasante con tornillos M6x50 y con tuercas.
Maquina G8 con tornillos M6x40.

Note: Long screw Ciclon gear with M6x50 screws and nuts.
G-8 gear with M6x40 screws.

@
/ h Perforado tapas:
taladrar agujero
M6x30 -4l escogido
o Drilling the caps:

Suplemento maquina cancamo corto para montaje en balcon.
Short eye gear adjustment for balcony use.

Nota: Méquina Ciclon pasante con tornillos M6x60 y con tuercas.
Méguina G8 con tornillos M6x60.

Note: Long screw Ciclon gear with M6x60 screws and nuts.
G-8 gear with M6x60 screws.

@ Instalacion de casquillo.

Installing the cap.
20 mm. recomendado ‘
20 mm. recommended




